

在多伦多网球赛上继续梦幻之旅

# 晏紫今晨闯入女子单打四强

本报讯(记者 黄永顺)四川姑娘晏紫已成为中国女网打入一级赛事单打四强的第三人。北京时间今晨,晏紫继续她在多伦多女子网球赛的梦幻之旅,在女单四分之一决赛中,在领先的情况下由于法国对手巴托丽因病中途退出,实现个人在女单方面的历史性突破。

巴托丽是今年温布尔登公开赛女单亚军,目前排名世界第11位,而晏紫的世界排名只有第169位,

不过已连闯三关的晏紫面对巴托丽继续有上佳表现。虽然两人在前4局保住自己发球局、战成2比2,但晏紫抓住机会,两度破发,以6比2拿下第一盘。她随后又在第二盘中再度破发,以3比0领先。

此时巴托丽因为身体不适,要求比赛暂停,她的教练也进场,并与巴托丽进行了短暂的交流。巴托丽随后告诉裁判她因病感到非常疲劳,甚至眼睛都睁不开,已无法继续

比赛,决定退出。

这样晏紫在连胜7局后晋级四强,成为第三位打进女子网球一级赛事单打四强的中国选手,而且也是11年来首位闯入这项比赛四强的预选赛选手。

在郑洁、李娜都有伤在身,双打项目难现去年辉煌的情况下,晏紫在本次比赛中的惊人表现已成为中国女网今年以来的最大热点。

全场比赛中,晏紫发出了3个

直接得分的发球,一发和二发得分率都非常高,并且把握住3次破发机会,破发成功率高达100%。

在实现自己历史性的突破后,晏紫将在半决赛中与世界头号选手海宁和9号选手佩特洛娃的胜者过招,争夺决赛权。

不过晏紫在与彭帅搭档的女双四分之一决赛中,0比2不敌一对日本和斯洛文尼亚跨国组合,未能晋级四强。 ■ 记者 07081811001



■ 林丹  
再现英雄本色

**女排大奖赛澳门站开战 中国女排轻取美国队**

本报讯(记者 李京红) 澳门消息:2007年世界女排大奖赛澳门站昨天开战,中国女排直落三局击败美国女排赢得“开门红”。三局比分是25比18、25比17和25比22。昨天,由于荷兰和波兰双双爆冷击败古巴和俄罗斯,使得中国队进军总决赛的前景非常黯淡。

中美之战,是本赛季的第二次遭遇战。在大奖赛第一周波兰站的比赛中,中国队曾经击败对手。

中国女排出场的是主攻张越红、李娟,副攻马蕴雯、薛明,接应周苏红,二传魏秋月和自由人张娴。美国队则以主攻维尔金森、格拉斯,副攻斯科特、乔恩斯,接应汉尼弗,二传阿莫和自由人戴维斯应战。

中美之战的首局是关键。中国发挥稳定,张越红的强攻和马蕴雯的调整攻都非常出色,中国队以16比14超出。之后,周苏红吊球,薛明、李娟双人拦网让中国队迅速将领先优势扩大到18比14。薛明的拦网和快攻频频得手,中国女排轻松赢得首局。

后两局,中国队打得非常活跃,杨昊和张越红的发球,将美国队的防线冲垮。

今天,中国女排将迎战老对手荷兰女排,古巴队和美国队交锋。

郎平赛后谈——

## 中国队胜在速度

中国女排3比0完胜美国队。赛后,美国队主教练郎平表示,中国队的进攻节奏令美国队很不适应,这也是她们最终失利的关键因素之一。

整场比赛,美国队尽管在身高上具有一定的优势,主攻汉尼弗的高点强攻也很有威胁。但是,每到中局16分左右,美国队就连连丢分,一下子崩溃。

郎平说:“我认为我的队员表现非常出色,特别是在比赛的开始阶段。但比赛中我们传球方面出现了一些问题,导致了我们出现了很多的失误。”

对于中国队的表现,郎平认为,中国队快速的攻防节奏,令美国队无所适从,最终输球。“中国队的进攻节奏很快,因为太快了,我们不能适应。”

赛后,陈忠和教练也称赞全队完全发挥出中国女排快速多变的技战术特点,打出了本届大奖赛最精彩的比赛。当然,其中魏秋月和薛明的配合非常具有代表性。对于中国女排而言,二传与副攻之间配合的默契程度非常重要。

记者 李京红

## 姚明夫妇现场助威 中国男篮惨负德国



■ 姚明叶莉在看台上交流心得

本报图片 TP

## 忏悔为时已晚 调查还在继续

多纳希昨晚在家门口首次公开道歉

本报讯(记者 陶邢莹)“对发生的一切,我感到很抱歉。”北京时间昨晚,面对两项重罪指控,已经认罪的NBA前资深裁判多纳希保释后在家门口首度向美媒体公开表达了忏悔之情,他表示,“这是我目前唯一能说的话。除此之外,案件还在审理之中,我无可奉告。”在位于佛罗里达州的家门口,多纳希带着女儿和小狗,还接受了记者的拍照要求。

联邦调查局称多纳希已经转为警方的污点证人,他将在法庭上交代犯罪细节,包括具体赌球场次和合伙人。调查组表示,在NBA执法了13个赛季的多纳希于2003年开始赌球,随后谋划参与电传欺诈以及传播赌博信息。实际上,早在2005年,便有一家受雇于NBA的私人调查事务所对多纳希进行秘密调查,发现他经常光顾大西洋城的赌场,但并没有找到他参与NBA赌



■ 多纳希追悔莫及

球的证据。

除了最长可达25年的监禁和50万美元的罚款,多纳希的噩梦还在继续。昨天,亚利桑那州一位名叫安德鲁·托马斯的律师向NBA总裁和美国联邦调查局去信,希望对

多纳希是否参与太阳队两场季后赛客场比赛的赌球事件进行了解。

4月29日,太阳队在与湖人队的比赛中,以3分险胜。5月12日同马刺队的季后赛第三场,太阳队以7分之差落败。托马斯认为,如果多纳希操控了这两场比赛,根据亚利桑那州的法律,该项欺诈罪罪名一旦成立,多纳希将面临3到10年的监禁,再加上受贿罪,刑期还将延长1到3年。

那么,多纳希是裁判中唯一的害群之马吗?尽管NBA总裁斯特恩对此斩钉截铁表示,没有其他裁判深陷赌球事件,并强调,联盟将采取相应手段保证今后的比赛干净。但不少美国资深律师对彻查的最终结果持保守态度,美国律师事务所发言人罗伯特·纳多说:“调查还在进行中,我并不知道进展如何。但当人们开始谈论这件事情的时候,谁会知道最后的结果是什么呢?”

本报讯(记者 张建东)昨天,2007年全国少年儿童围棋锦标赛在上海应昌期围棋学校开幕。第一天的两轮比赛中,志在卫冕的新民应氏围棋学校队四名队员取得了7胜1负的战绩,表现出色。

由国家体育总局棋牌运动管理中心、上海市应昌期围棋教育基金会共同主办的全国少年儿童围棋锦标赛,是当今中国棋坛水平最高、等级最高的少儿围棋大赛。依照国家体育总局的有关规定,获得少年组前三名的选手,可申报国家一级运动员;获得少年组第四名至第十二名的选手,可申报国家二级运动员。

## 全国少儿围棋大赛在沪开战

### 新民应氏队志在卫冕

运动员。

来自全国各地的47支代表队的130多名少儿围棋好手报名参加了本次大赛。代表上海参赛的6支代表队是上海棋院队、上海建桥队、浦东新区队、应昌期围棋学校队、新民应氏业余围棋学校队和方捷俱乐部。其中,新民应氏业余围棋学校队获得了2005年和2006年的两届团体冠军。

志在卫冕的新民应氏队此次由王伟、严凯瑾、范蕴若、宋怡雯分别参加男女少年组和男儿儿童组的比赛。在第一天的两轮比赛中,王伟、严凯瑾、范蕴若均取得了“二连胜”,只有在女子儿童组中,宋怡雯取得了1胜1负。

此次全国少儿围棋大赛由应昌期围棋学校承办,全部比赛定于8月23日收盘。

**中国男篮三强入围 羽球世锦赛产生四强**

## 男双双雄出局

本报讯(记者王志灵)2007年世界羽毛球锦标赛昨天在马来西亚首都吉隆坡展开第五日角逐。在男单四分之一决赛中,三位中国虎将林丹、鲍春来与陈郁相继击败各自对手,携手闯入四强。两对中国男双选手被淘汰。

林丹在与印度选手斯里达尔的比赛中发挥出色,首局在19比20落后的情况下,以22比20险胜。第二局林丹一路领先,以21比9轻取。鲍春来昨天以21比18和21比15连胜两局,淘汰丹麦老将乔纳森,今天将与林丹争夺决赛权。明天另一场男单半决赛将在陈郁和印尼选手索尼之间进行,陈郁昨天以2比0轻松挑落新加坡选手苏西洛,9号种子索尼2比0击败了丹麦名将盖德。

在女单比赛中,头号种子张宁干净利落地以21比11和21比9连下两城,淘汰英格兰老将哈拉姆。另两名中国选手朱琳和卢兰也晋级半决赛。朱琳以2比1战胜了淘汰谢杏芳的马来西亚新秀黄妙珠,卢兰2比1力克3号种子、德国选手徐怀雯。中国香港选手王晨昨天2比0击败法国选手皮红艳,今天将与张宁争夺决赛权。

男双卫冕冠军蔡赟/傅海峰昨天被马来西亚老将钟腾福/李万华击败。这场球蔡赟/傅海峰有很好的取胜机会,但关键球未把握好。首局蔡赟/傅海峰以21比15获胜,第二局蔡赟/傅海峰在17比14领先的情况下被对方连得6分,最终以18比21丢失一局。决胜局蔡赟/傅海峰又在18比14领先的情况下,被钟腾福/李万华以21比19逆转。另一对中国男双选手郭振东/谢中博也在先胜一局的有利局面下,1比2不敌韩国选手郑在成/李龙大。占据男双四强席位的还有日本选手坂本修一/池田信太郎和印尼组合马基斯/亨德拉。

三对中国女双均获得半决赛权。头号种子张亚雯/魏轶力今天将与队友杨维/张洁雯在半决赛中相遇,高崚/黄穗则将与日本组合小椋久美子/潮田玲子争夺决赛权。

两对中国混双组合昨天均以2比0轻取对手。郑波/高崚今天将遇印尼选手林培雷/马莉莎,谢中博/张亚雯半决赛将挑战2005年世界冠军、印尼选手维迪安托/纳西尔。